

В памяти такая мощь!

История моей семьи в Великой Отечественной войне

Литвинов Савелий – студент группы 9ДТМС -84,
боец поискового отряда «Кондор».

ПАМЯТЬ



Я зарастаю памятью,
Как лесом зарастает пустошь.
И птицы- память по утрам поют,
И ветер- память по ночам гудит,
Деревья- память целый день лепечут.

И там, в пернатой памяти моей,
Все сказки начинаются с "однажды".
И в этом однократность бытия
И однократность утоленья жажды.

Но в памяти такая скрыта мощь,
Что возвращает образы и множит...
Шумит, не умолкая, память-дождь,
И память-снег летит и пасть не может.

Великая Отечественная война

Дадыкин
Кузьма Тимофеевич

мой прадед по маминой линии,
родился в 1903 году

В Алтайском крае
Шарчинского района
села Ярмачиха.

Ушёл на фронт в 1942 году
в пехотные войска в звании
капитана, тогда ему было 38 лет.

До войны работал трактористом в селе.

Кузьма Тимофеевич

погиб в 1942 году.



Вести с фронта



Семья получила три письма с фронта.
Награды неизвестны,
в документах числится,
как пропавший без вести.
Из документов хранится справка
из военкомата о том,
что погиб и личная фотография.

Все заботы о семье
легли на плечи моей прабабушки

Екатерины Павловны,
которая на тот момент
воспитывала троих детей.

Освоение целинных и залежных земель, строительство БАМа.

Дадыкин
Павел Кузьмич

мой дед по материнской линии,
родился 5 января 1937 года
в Алтайском крае
Шарчинского района села Ярмачиха.



Ему было пять лет,
когда отца забрали на фронт
и восемь,
когда закончилась война.



Конечно, он рано начал трудиться,
помогать своей матери.
Окончил строительный техникум,
работал техником - строителем.
Позже получил образование в
университете «Советская
журналистика» и был
внештатным журналистом с
1986 года. Работал на целине и
на строительстве БАМа.





Павел Кузьмич
прожил достойную
и интересную жизнь,
ему сейчас 83 года.

Имеет следующие награды

Медаль «За освоение целинных и
залежных земель»
1957год – 20 лет!

Медаль «За строительство
Байкало -Амурской магистрали»
1978 год

Медаль «Ветеран труда»
1985 год

Орден «Знак Почёта»
1987 год
за строительство БАМа

Семья Павла Кузьмича



Поисковый отряд Кондор 2019 г.



В 2019 году я обучался в поисковом отряде города Бердска «Кондор», прошёл отбор и в июле отправился в экспедицию г. Белый Тверской области.

Наша задача заключалась в том, чтобы найти сведения о павшем красноармейце, вычеркнуть его из графы: пропал без вести.

Я давно знаю о поисковом движении в России и за её пределами и всегда думаю о том, что может кто-то из таких же ребят, как мы, найдёт информацию о моём прадедушке.

Вахта Памяти в июле 2019 года



Экспедиция длится месяц. Завершится она традиционным ритуалом захоронения найденных останков советских солдат. Это происходит на Петропавловском кладбище Белого.

В братской могиле похоронят всех, кого нашли во время Вахты памяти-2019.

12 августа останки кладут в гробы, на следующий день — захоронение с участием местных жителей и салютной группы, а 14 августа пройдет митинг на мемориале Славы под деревней Плоское.

Это День поминовения воинов-сибиряков, погибших в тех местах в начале войны.

Недаром место называют Долиной смерти — тысячами погибали бойцы сибирских дивизий на территории нынешнего Бельского района Тверской области.

Итоги 17 экспедиции: поднято и с почестями захоронено шесть бойцов. Один из бойцов был установлен — Миронов Илья Захарович.

Я - ПОИСКОВИК



Я иду по останкам героев,
По кровавым осколкам войны.
В это время меняется многое,
Будто я на защите страны.

Сталинград, Ленинград, Севастополь...
Сколько было таких городов?
И во всех в них стояли с боем
Сотни тысяч простых пареньков.

Я зарылся в окопе с лопатою,
Словно кошка от глаз иных.
Я хотел бы все сделать с любовью,
Чтоб найти эту гордость страны.

Каждый день для меня - испытание,
Каждый шурф для меня - судьба.
Та судьба молодого солдатика,
Что ушел от нас навсегда...

Не ушел он от нас - не надо!
Прах его там - в земле.
Только выкопать его надо,
И вернется солдат к семье.

"Зачем тебе это надо?" -
Слышу частенько в след.
"Кому теперь ценны кости,
В старом засохшем песке?"

Знали бы эти люди -
Сколько осталось в земле!
Они все учат по книгам,
А я - по солдатской судьбе.

Евгений Лачимов

Мы будем хранить память о вас, доблестных защитниках Родины!

Я горжусь своим
прадедом
Дадыкиным Кузьмой
Тимофеевичем.

Пусть он не получил
высоких наград,
но я знаю, что он был
смелым,
сильным и выносливым
воином,
достойным защитником
своей Родины.

Мне хочется низко
поклониться ему
за мирное небо над
головой,
за счастливое детство,
за свое будущее.

